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Курс / семестр 4 курс, 8семестр 

Кількість кредитів ЄКТС 6 

Розподіл за видами занять та 

годинами навчання 

Лекції - 30 год. 

Семінарські - 30 год. 

Самостійна робота -120 год. 

Форма підсумкового контролю диференційований залік 

Кафедра Кафедра українознавства, культури та документознавства, 

214 П, https://nupp.edu.ua/page/kafedra-ukrainoznavstva- 

kulturi-ta-dokumentoznavstva.html 

Викладач (-і) Гула Руслан Володимирович, д.і.н., професор 

Контактна інформація викладача rslnhula1@gmail.com 

Дні занять За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Консультації За розкладом, відповідно до графіку навчального процесу 

Мета навчальної дисципліни є набуття студентами знань про філософію як інтегральний 
феномен інтелектуальної культури на історичному та особистісному рівнях. 

Програмні результати навчання 

У процесі навчання здобувачів вищої освіти слід  формувати вміння:  

узагальнювати, аналізувати і синтезувати інформацію в діяльності, пов’язаній із її пошуком, 

накопиченням, зберіганням та використанням;  

навчатися з метою поглиблення набутих та здобуття нових фахових знань; здійснювати 

пошук інформації в різних джерелах для розв’язання професійних завдань;  

оцінювати результати діяльності та відстоювати прийняті рішення. 

Передумови для навчання 

Оволодіння знаннями про історію зарубіжної культури ґрунтується на тісному взаємозв’язку з іншими 

навчальними дисциплінами, зокрема з такими, як: «Історія міжнародних відносин», “Історія української 

культури”. 
Індивідуальне завдання не передбачено 

Зміст навчальної дисципліни 

Тема 1. Культура і мистецтво в системі науки. 

Тема 2. Первісна культура. 

Тема 3.Культура Стародавнього Сходу. 

Тема 4. Культура Античності. 

Тема 5. Середньовічна європейська культура. 

Тема 6. Культура Відродження. 

Тема 7. Культурологічний вимір Нового часу та Просвітництва. 

Тема 8. Культура ХIХ ст. – початку ХХ ст. 

Тема 9. Культура ХХ століття. 
Тема 10. Постмодернізм і сучасна культура. 

Сторінка курсу на 

платформі Moodle 
https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=1260 

Рекомендовані джерела 

1. Гула Р.В., Передерій І.Г., Дерев’янко Л.І. Історія зарубіжної культури у схемах та 

ілюстраціях: навч. посіб. К.: Каравела, 2020. 262 с. 
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2.   Гула Р.В., Передерій І.Г., Дерев’янко Л.І. Історія культури США: навч. посібник. Київ: 

Каравела, 2021. 226 с. 

3.   Гула Р.В., Передерій І.Г., Квіткін П.В., Філь Г.О. Історія культури Скандинавії: підручник. 

Київ: Каравела, 2023. 244 с. 

4.   Гула Р.В., Передерій І.Г., Квіткін П.В., Філь Г.О. Історія культури Латинської Америки: 

підручник. Київ: Каравела, 2024. 260 с. 

5.   Кордон М. Українська та зарубіжна культура. Київ: Центр навчальної літератури, 2021. 584 с. 
6.   Корнєв А., Тарасов В. Історія зарубіжної культури: навч. посіб. Харків: ХДАДМ, 2021. 190 с. 

Система оцінювання результатів навчання 

За результатами поточного контролю протягом семестру студент може отримати 

максимально 70 балів, за результатами підсумкового контролю 30 балів. Студент, який повністю 

виконав програму навчальної дисципліни і отримав достатню рейтингову оцінку (не менше 35 

балів), допускається до підсумкового контролю з дисципліни. 
Більш детальна інформація щодо оцінювання наведена в робочій навчальні програмі. 

Накопичування балів з навчальної дисципліни 

Види навчальної роботи Мах кількість балів 

Робота на заняттях та виконання практичних завдань 70 

Дифірієнційований залік 30 

Максимальна кількість балів 100 

Відповідність шкали оцінювання ЄКТС національній системі оцінювання та шкалі оцінювання 
Національного університету «Полтавська політехніка імені Юрія Кондратюка» 

Сума балів за всі види 
навчальної діяльності 

Оцінка ЄКТС Оцінка за національною шкалою 

90 - 100 А відмінно 

82 - 89 В 
добре 

74 - 81 С 

64 - 73 D 
задовільно 

60 - 63 Е 

35 - 59 FХ 
незадовільно 

1 - 34 F 

Політика навчальної дисципліни 

Вивчення навчальної дисципліни потребує роботи з інформаційними джерелами, підготовки до 

лекцій і семінарських занять, виконання усіх завдань згідно з навчальним планом. 

Підготовка до семінарських занять передбачає: ознайомлення з питаннями, які виносяться на 

заняття з відповідної теми; вивчення лекційного матеріалу. Рішення завдань повинно демонструвати 

ознаки самостійності виконання здобувачем такої роботи, відсутність ознак повторюваності та 

плагіату. 

Присутність здобувачів вищої освіти на семінарських і лекційних заняттях є обов’язковою. 

Пропущене заняття має бути відпрацьоване. Здобувач вищої освіти повинен дотримуватися 

навчальної етики, поважно ставитися до учасників процесу навчання, дотримуватися дисципліни й 
часових (строкових) параметрів навчального процесу. 

Більш детальну інформацію щодо компетентностей, результатів навчання, методів навчання, форм 

оцінювання, самостійної роботи наведено у робочій програмі навчальної дисципліни 

https://dist.nupp.edu.ua/course/view.php?id=1260 

Силабус затверджено на засіданні кафедри українознавства, культури та документознавства 
28 серпня 2024 р. Протокол № 1 
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